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МИНОБРНАУКИ РОССИИ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение

высшего образования

«Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ»

(ФГБОУ ВО «НГУЭУ», НГУЭУ)

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Всероссийская научная студенческая конференция «СЕРОВСКИЕ ЧТЕНИЯ»,

 посвященная памяти выдающегося ученого 
Дмитрия Олеговича Серова (1963–2019)
Уважаемые студенты!
Юридический факультет и кафедра теории и истории государства и права Новосибирского государственного университета экономики и управления «НИНХ» приглашает Вас принять участие во Всероссийской научной студенческой конференции «СЕРОВСКИЕ ЧТЕНИЯ». Конференция посвящена памяти выдающегося историка права, основателя кафедры теории и истории государства и права НГУЭУ, доктора исторических наук, профессора Дмитрия Олеговича Серова, ушедшего из жизни 06 октября 2019 г.

Конференция будет проходить 30 октября 2020 г. в г. Новосибирске.

В рамках конференции планируется обсудить широкий круг тем по историко-правовой проблематике, нашедших отражение в работах Д.О. Серова:

· история судебной и правоохранительной системы России и зарубежных стран;

· история следственных и судебных органов в России и за рубежом; 
· эволюция российской правовой системы и законодательства;
· история правящей элиты и бюрократии XVIII в.;

· история государственных преобразований первой четверти XVIII в.

· история противодействия коррупции в России;

· история юридической науки и юридического образования в России;

Организаторы приглашают Вас принять участие в мероприятиях Конференции, которая послужит площадкой для активного междисциплинарного обмена мнениями, опытом и результатами исследований по широкому кругу историко-правовых проблем отечественного и зарубежного опыта развития государства и права.
Мы рады пригласить к участию в мероприятиях Конференции студентов и аспирантов юридических и исторических факультетов, всех желающих. Рабочими языками конференции являются русский и английский. 

Конференция частично будет проходить в онлайн формате в ZOOM.

Для участия в работе конференции необходимо до 15 октября 2020 г. представить в Оргкомитет заявку участника конференции по электронному адресу: serovstud@mail.ru и указать следующую информацию:

Заявка

на участие во Всероссийской научной студенческой конференции 
«СЕРОВСКИЕ ЧТЕНИЯ»
30 октября 2020 г.

	ФИО
	

	Наименование высшего учебного заведения
	

	Контактный телефон,

электронная почта
	

	Тема доклада
	

	Научный руководитель
	


По мере поступления заявок будут сформированы тематические секции, участники которых будут отмечены дипломами за лучшие доклады. 
По итогам конференции будет издан сборник статей участников Конференции (размещается в РИНЦ). Требование к оформлению статьи см. Приложение. 

Статьи участников Конференции принимаются до 01 декабря 2020 г. по электронному адресу:  serovstud@mail.ru 
Будем рады видеть Вас в числе участников Конференции!

С неизменным уважением, Организационный комитет

Приложение

Требования к оформлению статьи.

Статья должна быть подготовлена в текстовом редакторе Word. Шрифт Times New Roman, размер 12 пунктов, междустрочный интервал одинарный, гарнитура нормальная. Поля верхнее – 2, нижнее – 2, левое – 3, правое – 1. Если статья содержит графические иллюстрации, то они должны быть дополнительно представлены в виде отдельных графических файлов формата JPEG. Статья должна быть сверстана в виде единого целого, чтобы при необходимости была возможна распечатка файла статьи. Страницы статьи не пронумерованы.

Максимальный объем статьи – 5 страниц. Аннотация (50–150 знаков) предшествует основному тексту статьи и представляется в текстовом редакторе Word. Шрифт Times New Roman, размер 10 пунктов. Аннотация сопровождается ключевыми словами (5–6 слов). 

Ссылки на источники в тексте статьи даются только в квадратных скобках (без цитирования – [17], при цитировании или пересказе авторского текста – [17, с. 39]). Нумерация ссылок в статье производится по порядковому номеру источника в пристатейном списке литературы. Первыми в списке даются источники на русском языке, затем на иностранных языках и последними – источники электронные и удаленного доступа. Каждая группа выстраивается в алфавитном порядке. 

При использовании в статье источников из электронных ресурсов или удаленного доступа (Интернета) в списке литературы приводится библиографическая запись источника и ссылка на сетевой ресурс с полным сетевым адресом в Интернете. Необходимо указывать дату обращения к ресурсу. 

Перед аннотацией приводятся инициалы и фамилия автора, ВУЗ, группа, электронный адрес, сведения о научном руководителе.
Использованная литература приводится на последней странице текста статьи. Оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ Р 7.0.5–2008 «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления». 
Пример оформления
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